

Огонь - наш друг.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Огонь - наш друг.

В **Деяниях 7** есть интересная история, которую мы рассмотрим здесь. Это небольшой урок, который Стефан даёт нам в этой главе.

Стефан знает **Ветхий Завет** очень хорошо. Он - знаток Библии.

Бог оставляет на страницах Писания то, какие происходили вещи в **Ветхом Завете**, но не все были готовы это принять. Более того, многие были настроены против, о чём и говорится в **стихе 51**. Здесь о таковых сказано как о жестоковейных и огрубевших. Это значит, что гордость не позволяет им принимать то, что говорит Бог.

Стефан говорит в **стихе 51**: ***«Вы всегда противитесь Духу Святому.»***

Не каждый был восхищён тем, что говорил Стефан. Наоборот, часто многих это злило. Как написано в **стихе 54**, сказанное пронзало их сердца и поражало их гордость. Им не понравилось, кем их считали, потому они скрежетали зубами, будучи в ярости.

Стефан же был полон Святого Духа!

Говорится в **55 стихе**, что они видели Господа Иисуса, стоящего с правой стороны

Отца. Это явно повлияло на них, потому Библия говорит в **стихе 58**, что они вывели Стефана за город и побили камнями.

Читая об этом, я знаю, что Библия говорит, что *«все вещи работают вместе на добро, в особенности тем, которые любят Бога, и призваны по Его изволению.»*

Когда я думаю об этом, приходит мысль: *«А что полезного может выйти из этого? Могу ли я сказать, что Бог всегда имеет в планах что-то негативное, чтобы обратить это в позитивное?»*

Они побивали Стефана камнями, даже когда он взывал к Богу: *«Господь, прими дух мой и не вмени им этот грех!»* Когда он сказал это, он уснул. (Это значит, что он отдал дух, умер).

Заметьте, что написано в **Деяниях 8:1**: **«И Саул соглашался со смертью его...»**

В **7 главе Деяний** говорится, что Саул был молодым человеком. И этот молодой человек не был против смертного приговора Стефана. Он соглашался с его смертью. Мы знаем, что позже Саул станет апостолом Павлом, апостолом язычникам. Но в это время он был необращённым фарисеем. Заметьте, что он

также соглашался со смертью Стефана. Тогда поднялось великое гонение против церкви в Иерусалиме. И это гонение, о котором мы читаем с первого стиха, заставило многих христиан разойтись по разным районам Иудеи и Самарии. (Но апостолы остались в Иерусалиме).

Посмотрите в **Деяния 8:2**: ***«И отнесли Стефана мужи набожные к месту его погребения и сделали великий плач по нём.»***

Я хочу, чтобы вы посмотрели на **3 стих**.

Стих 3- ***«Что до Саула, он разорял церковь...»*** Он арестовывал всех христиан по всем районам, разоряя церкви и семьи.

Саул навёл беспорядок, разрушал то, что сделано было с большой ревностью о Боге. Он делал это зло, думая что делает всё правильно.

Когда вы читаете об этом, то, наверняка думаете: *«Как это зло может работать для доброго?»*

Это было огненное испытание, которое пришло на людей веры. Саул же разрушал церковь.

Мы сегодня приходим в церковь, и нам

не нужно беспокоиться о своих домах, о том, что кто-то ворвётся туда и всё разрушит. Мы приходим в церковь и свободно провозглашаем Иисуса Христа нашим Спасителем. Нам не нужно волноваться о гонениях, которые могут прийти теперь, во время свободы.

Говорится, что Саул разорял церковь, врываясь в дома христиан, забирая мужчин и женщин и закрывая их в темницу. Вы можете видеть сопротивление детей или внуков, когда они видели, как уводили взрослых в тюрьму за их убеждения и веру в Иисуса Христа.

Как они могли проходить к пониманию того, что всё содействует ко благу тем, кто призван по Божьему изволению?

Посмотрите на **стих 4** – **«Поэтому те, что рассеялись, ходили повсюду, проповедуя слово.»** Из-за гонений, которые описываются в **стихе 3**, верующие рассеялись повсеместно, проповедуя слово.

Разве это не интересно, что Бог использует трудные ситуации, чтобы провозгласить повсеместно своё Евангелие?

Одной из трудностей, о которой мы знаем, - было гонение церкви. В этой церкви

была сильная молитва и большое единство.

Иногда благодаря огненным испытаниям приходит единство и большая искренняя любовь.

Посмотрите на результаты всего этого.

Деяния 11:19-21: «Те же, которые рассеялись от гонения, что поднялось вокруг Стефана, прошли до Финикии и Кипра, и Антиохии, никому не проповедуя слово, кроме одних иудеев.

20- И некоторые из них были люди из Кипра и Киринеи, которые, когда пришли в Антиохию, говорили эллинистам, проповедуя Господа Иисуса.

21- И рука Господа была с ними: и великое число поверило и обратилось к Господу.»

Братья, даже среди времён гонений, огненных испытаний и большого разрушения и беспорядка рука Господа была с христианами. Бог начал использовать их трудные ситуации, чтобы провозгласить Евангелие в других городах.

Стих 22- «Тогда дошла весть об этом до ушей церкви, которая была в Иерусалиме: и

они послали Варнаву идти до самой Антиохии.»

Всё большее число людей было вовлечено в Божье дело. Даже во время огненных испытаний и жестоких гонений, пришедших на верующих, Бог использовал ситуацию для огромной пользы.

То, через что мы проходим, Бог также использует для пользы, на добро. С чем бы вы не столкнулись сегодня, Бог это используют для доброго дела.

Иллюстрация: Иногда Бог использует животных, которых Он создал лишь с определёнными инстинктами, и они своим поведением говорят нам об интересных вещах. Бог и животных использует согласно их характеру.

Посмотрите в книгу **Притчи**. Здесь говорится о муравьях. Вы вряд ли часто думаете об этих насекомых, но Бог фокусируется на них, чтобы показать, насколько эти малые насекомые трудолюбивы.

Я никогда не видел ленивых муравьев. Бог часто ссылается в **Притчах** и **Новом Завете** на агрикультуру.

В **Иоанна 15** написано: «*Я - лоза, а вы ветви.*» Здесь описываются многие сельскохозяйственные вещи.

Все эти вещи, которые мы наблюдаем на земле, Господь соотносит с принципами **Писания**.

Самое большое дерево в мире — это секвойя. Бог создал это дерево таким образом, что огонь ему помогает расти и размножаться. Так оно достигает огромной высоты. Огонь является частью жизни этого дерева. Когда вы думаете о дереве, которое проходит через огненное испытание, чтобы вырасти, вы можете задуматься и над своей жизнью. Некоторые из испытаний помогают и вам расти духовно. Они помогают вам очиститься от всего земного. Чтобы вам, как тому дереву, расти, необходим «огонь».

При большом огне многое сгорает, образуя пепел, и это обогащает почву. Так многие растения могут расти беспрепятственно.

Семя секвойи не может раскрыться в обычных условиях, ему необходимо пламя. Огонь помогает семенам высохнуть, пока они не раскроются окончательно. Потом это семя находят птицы и разносят по разным частям

земли.

Это для нас служит уроком. Огненные испытания, которые на первый взгляд не кажутся полезными, всё же со временем приносят нам огромную пользу.

Посмотрите на случай со Стефаном. Через мучения он отдал свою жизнь. Было гонение, и жизни многих были отданы за истину. Но благодаря этому хаосу слово Божье распространилось по самым дальним уголкам страны.

Пытаясь избежать сопротивления или убегая от гонений, верующие повсеместно проповедовали Евангелие. Они проповедовали не только иудеям, но и язычникам, и эллинам также.

Варнава в то время идёт, чтобы привести Савла, который позже станет Павлом, апостолом язычников.

Огненные испытания в жизни изменяют нашу перспективу, очищают от «наростов» нашу жизнь. Они расставляют правильные приоритеты.

Имели ли вы когда-то в вашей жизни вещи, которые были очень важными,

настолько важными, что отнимали ваше время от действительно нужных дел? Сталкивались ли вы с этим? Делали вы что-то, что отвлекало вас от того, что вы должны были делать? Библия говорит в притче о сеятеле, что заботы этого мира могут заглушить Божье слово.

Вещи, о которых мы заботимся, которые кажутся нам необходимыми, однажды заглушат Божье слово.

Бог всегда заботится о том, чтобы мы не препятствовали Его слову, которое нас питает. Он может зажечь малый огонь в нашей жизни, чтобы очистить нас от всяких “примесей” нашей жизни, от всего, что нам мешает расти и развиваться.

Бог позволяет чему-то появляться в нашей жизни, чтобы была причина увидеть вещи, которые удерживают нас. Это заставляет нас фокусироваться на более важном.

Что является для вас большим приоритетом, чем Бог? Бог — ревнитель, и Он желает быть первым в нашей жизни.

Я хотел бы показать вам ещё один отрывок.

Притчи 25: хочу, чтобы вы видели

принцип огненных испытаний.

Притчи 25:4: «Убери шлак от серебра, и выйдет сосуд для плавильщика.»

Говорится о том, что, как огонь очищает, так и огненное испытание. Иногда огонь становится нашим другом. Шлаки и нечистоты Бог забирает от нас, потому что они мешают Богу работать в нас.

Высокая температура делает серебро жидким, и тогда все примеси всплывают на поверхность. Мы видим, как плавильщик в **Малахии 3** собирает шлак, всплывающий на поверхность, и тогда сосуд делается чистым сосудом и более ценным.

Иногда температура огненных испытаний в нашей жизни также растёт, и это приводит к тому, что мы можем увидеть всё, что наполняет нас внутри.

Имели ли вы подобные испытания, которые показывали вам, что в вас есть то, о чём вы даже не подозревали? Вы думали, что не имеете гордости, но испытания доказывали обратное.

Когда Бог проводит вас через испытания, гордость, о существовании которой вы даже не

догадывались, «всплывает» на поверхность. Господь знает, что вы не видели её. Но Ему всё видно. Если вы желаете быть похожими на Иисуса, вам Бог скажет: *«Позволь мне немного очистить тебя от шлаков»*. Он проведёт вас через ситуацию небольшого стресса, чтобы вытрясти из вас все обиды. Возможно поднимется температура «плавления», и тогда все ваши «шлаки» всплывут на поверхность. Помните, что сосуд достаточно прочный, чтобы сдержать сильный огонь. Дух Святой достаточно сильный в нас, чтобы справиться с огнём испытаний.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».
Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.